

本报热线:6610123 新浪微博:@今日烟台 微信号:今日烟台

莱阳小伙为异地女友送惊喜

携带32枚烟花乘坐动车被查

本报7月29日讯(记者 李大鹏 通讯员 马占建) 想给异地女友送浪漫,竟带32枚烟花上动车。近日,莱阳火车站候车室,民警拦下了一名携带32枚烟花坐动车的小伙,对其批评教育后将烟花收缴。

近日,在莱阳火车站候车室,一名手捧一大束玫瑰花的年轻小伙,快速走进安检门,吸引了安检员的目光。安检员在对玫瑰花进行检查,确认没有危险后,年轻人走到安检仪处准备拿自己的行李。

此时负责盯控显示屏的值机员崔淑慧,发现年轻人携带的行李中有类似烟花的物品。当她询问包内是什么物品时,这名小伙显得有些紧张,吞吞吐吐说不清楚。

当打开行李的一刹那,民警和安检员惊出了一身冷汗,小伙的包里装着满满两盒共计32枚烟花。

在民警值班室,26岁的莱阳小伙迟某说出了事情的原委。原来,迟某有一个热恋的女友在威海荣成,迟某在没有通知女友的情况下,购买了莱阳到荣成的动车票,在鲜花店订购了一大束玫瑰花。为了给女友一个惊喜,迟某还准备好了许多烟花,准备到荣成后和女友一起燃放。没想到,还没上车,就被安检人员查出来了。

迟某行为未对铁路行车安全造成危害,民警对迟某进行了批评教育,并将烟花收缴做浸湿处理。

据莱阳车站公安派出所教导员马占建介绍,随着青



从小伙包内搜出32枚烟花(图为部分烟花)。 警方提供

荣城际铁路的开通运营,越来越多的旅客选择乘坐动车这种快捷便利的交通工具,但是由于部分旅客安全意识淡薄携带易燃易爆危险品进站上车的现象屡有发生,给

列车运营安全埋下了隐患。烟花属于易燃易爆危险品是严禁带进站带上车的,万一发生自燃爆炸将对旅客人身安全 and 列车运行安全造成不可估量的后果。

卖车时没过户 持续收到违法信息

本报7月29日讯(记者 于飞) 两年前,福山区门楼镇的冯女士将自家的面包车卖给了车贩,车贩称帮他代办过户,可车卖了两年了,仍没过户,她也经常会收到面包车的交通违法信息,这让她很忐忑。

冯女士说,当时把车卖给车贩子的时候,她就把面包车的大绿本、行驶证等所有证件都给了车贩李先生。李先生称会帮她办理过户手续。

之后,冯女士陆续收到面包车的交通违法信息,她去一查发现面包车的车主还是她。冯女士现在也不找到买车的人,有人建议她报警称车被盗了,她不敢这样做,她还是希望车主能主动去办理一下过户手续。

拆座拉水泥 被查

28日上午10时许,市交警二大队民警在幸福东路查获一辆拆掉后座拉水泥的面包车,面包驾驶员因擅自改变机动车外形和已登记的有关技术数据、客车违规载货的违法行为,受到罚款700元的处罚。

本报记者 柳斌 通讯员 昭文 于鹏 晓东 摄影报道



5车遭撬窗盗窃 蓬莱抓获2名嫌疑人

本报7月29日讯(通讯员 李明霞 王洋 记者 钟建军) 近日,蓬莱市区接连发生5起撬车玻璃盗窃案件,经过调查,蓬莱警方在7月26日、7月27日,将两名犯罪嫌疑人抓获,目前案件正在进一步审理中。

6月13日、14日,蓬莱市幸福二区、鲁房小区、老武装部家属楼等小区,接连发生5起撬车玻璃盗窃案件,涉案价值共计4万余元。

接报后,紫荆山派出所民警经过初步勘查,发现这5起案件的作案手段一致,都是撬副驾驶后侧车玻璃,并将整块玻璃卸下,于是将案件串并,成立专案组,展开侦查。

办案民警发现在每一个案发现场都曾有一辆银灰色轿车出现。民警以车找人,锁定了嫌疑人段某。7月26日9时许,蓬莱警方将犯罪嫌疑人段某抓获归案。

段某交代了同伙冯某,于6月13日、14日凌晨,先后在蓬莱幸福二区、老武装部家属楼、公路局家属楼、鲁房小区等居民区撬车玻璃盗窃车内财物的犯罪事实。

7月27日,办案民警们在芝罘警方的全力配合下,将犯罪嫌疑人冯某在其租房内抓获。目前,2名犯罪嫌疑人已被警方依法刑事拘留,案件仍在进一步审理中。

牟平公安专项整治 娱乐服务场所

本报7月29日讯(记者 于飞 通讯员 汪海波 付友军) 为进一步净化社会治安环境,确保辖区娱乐服务场所依法经营,近日,牟平分局治安大队针对前期检查管理中存在的问题,有针对性地制定多项整治措施,严厉查处营利性陪侍等违法行为。

责任单位民警到娱乐服务场所进行安装信息系统,并跟进完成对场所从业人员持卡上岗、营业日志上传等问题培训。

采用明察暗访、突击检查、特请耳目提供线索等方式,对可能存在的涉黄涉赌问题进行检查,以查处歌舞娱乐场所中是否存在的营利性陪侍行为为重点,规定对在营业性歌舞娱乐场所内出现陪唱、陪舞、陪酒等形式从事陪侍活动的,一律按“以营利为目的的陪侍活动”处理。

男子酒驾肇事逃逸被拘留

本报7月29日讯(通讯员 姜波 丰俊杰 记者 柳斌) 28日凌晨,家住莱阳的李某,酒后倒车时与后方车辆相撞。事故发生后,李某驾车逃离现场,后被对方车主查找到并报案,民警到现场将李某查获。

据李某介绍,事发前一天晚上11点左右,他和朋友在一起喝酒,大约在零时30分,他驾车和朋友一起去唱歌,没想到在小区入口倒车时,与后方一辆小型轿车相撞。觉得损失不大,自己又喝了酒,就驾车逃离了现场,后来

被对方车主在地下停车场找到。

民警现场对李某进行呼吸检测,李某体内酒精含量为52mg/100ml,属酒后驾车。

李某因造成交通事故后逃逸,被交警部门处以行政拘留15日,罚款2000元的处罚。因饮酒后驾驶机动车,被处以罚款1000元,暂扣机动车驾驶证6个月,记12分的处罚。李某考取驾照不足半年,驾照因在实习期内有记满12分记录,也将被依法注销,2年内李某不得重新考取驾照。

瘾君子开假出租被查

本报7月29日讯(记者 柳斌 通讯员 军良 高广阔) 28日下午,开发区交警大队查获一辆假出租,在民警随后的检查中,发现驾驶员涉嫌吸毒,还发现了吸毒工具和1.54克冰毒。

28日15时左右,烟台开发区交警大队巡逻至天山路与长江路交叉路口时,发现在北侧路口一辆白蓝色鲁D牌照的出租车由北向南闯红灯,民警发现该车未喷涂门徽,车上的“空车灯”也像是伪造的,依法对其拦截进行检查,经核实该车为假出租。

民警发现驾驶室门凹槽里有一小根类似吸毒用的吸管,于是对该驾驶员的车辆和物品进行了详细检查,在其随身皮包里发现了吸毒工具和装有1.54克冰毒的透明袋子。

驾驶员交待,为了保证有钱吸毒,就购买此车用于跑假出租。民警随后将其移交给福莱派出所进行尿检,检查结果呈阳性。交警大队民警依法对驾驶员开具了当场处罚,并扣留了其驾驶证。

目前该驾驶员因吸毒已被福莱派出所行政拘留13日。

短信提醒积分提现?当心骗局

移动客服提醒,打10086核实真伪,谨防上当受骗

本报7月29日讯(记者 张倩倩 实习生 张香玉) 27日晚上7时许,市民宫先生收到了一条来自10086的短信,说他的积分即将失效,可提现。宫先生点击短信中网站,输入个人信息后,发现不能提现,核实后发现,原来是假的,这条短信险些把他的银行卡里的钱骗走。

“叮铃”短信铃声一响,宫先生拿起手机一看,短信显示是10086中国移动发来的短信。短信内容是“中国移动提醒:您的积分21688分即将失

效,请登录wap.10086ajc.com按装客户端提现216.88元,祝生活愉快!”

看到这一条短信后,宫先生马上点击了短信上告诉的网站地址,进去网站就看到有显示积分以及领取金额,为了领取现金需要输入一系列个人信息,之后宫先生输入了手机号、银行账号、身份证号以及取款密码。

等了一段时间,宫先生却发现216.88元领取不了。问了同事以后,宫先生才发现,有不少同事也收到了同样的

短信,他这才明白这很可能是一个虚假短信,并向10086客服核实了一下。他马上给银行打电话立刻冻结了银行账号。

宫先生告诉记者,由于这条短信,他才冻结银行卡账号,这给他带来了许多麻烦。因为银行卡里绑定了很多东西以及理财产品,而银行方面也建议宫先生把卡注销掉,这样一来,与卡有关的许多业务都需要重新办理。

“因为是10086发来的信息,所以我就轻易相信的,平

时别人发来的链接,网址什么都我都不打开的,谁能想到10086也会发出这样的虚假短信啊。”

随后,记者致电中国移动的客服,客服工作人员称,现在科技非常发达,有些不法分子就会用改号软件冒充中国移动的客服电话,给不少人发送短信,并且有不少人银行卡里的钱被转走。目前公司已将此事给上报给有关部门,如果市民再收到类似的短信,应先打10086核实真伪,以防被骗。